



Predlog programa samoprispevka III

Table with 4 columns: Vzgojno varstveni objekt, Način gradnje, Predviden pričetek gradnje, Ocenjena končna vrednost v milij. din. Lists various educational and cultural projects with their respective details and estimated costs.

Za nas

Nove šole - zgrajene s samoprispevkom. Novi vrtci - zgrajeni s samoprispevkom. Sreča za mnoge otroke, o kateri je odločil »ZA«-odraslih. Peljem se z avtobusom. Ura kaže pol sedmih zjutraj. Vstopi mamica, s seboj pelje dva otroka. Enega ima v naročju, drugega drži za roko.

Naša šola je stara skoraj sto let. Pred štirimi leti so poleg nje s samoprispevki dogradili nov prizidek. Dobil smo novo jedilnico, prostorno telovadnico in svetle učilnice. Pouk v njih je mnogo prijetnejši.

Vse to lahko dosežemo s samoprispevkom. Ko bom odrasla, bom gotovo tudi jaz obkrožila ZA, kajti tu gre za srečo otrok in odraslih, za skupno srečo vseh.

Prejeli smo vabilo. Vsak občan, ki ima pravico glasovati in je vpisan v volilnem imeniku za določeno glasovalno mesto (na predlog posamezne krajevne skupnosti) ga je določila občinska volilna komisija, bo prejel vabilo za udeležbo na glasovanju.

Kdo lahko glasuje

Referendum za uvedbo samoprispevka je razpisan zaradi prispevka v denarju, zato imajo pravico glasovanja na referendumu poleg občanov s splošno volilno pravico (tisti, ki so starejši od 18 let) tudi zaposleni občani v starosti od 15 do 18 let. Učenci v gospodarstvu, mlajši od 18 let, ne morejo glasovati, ker niso zaposleni občani.

Kako bomo glasovali

Glasovanje na referendumu je tajno. Glasovali bomo z glasovnico. Na njej bomo obkrožili besedo »ZA«, če bomo glasovali za predlog referenduma, oziroma besedo »PROTI«, če bomo glasovali proti predlogu. Ko bomo glasovnico izpolnili, jo bomo prepognili po polovici in oddali v glasovalno skrinjico.

Za

Rada gledam lutke. Lutkovno gledališče naj bo veliko. Želim, da bi imeli vsi otroci tako lepo solo, kot je naša.

Za - za našo srečo jutrišnjega dne

Na koncu zelenice za našim blokom so zgradili nov vrtec. Povedali so mi, da so ga gradili z denarjem zadnjega samoprispevka. Če bi ga zgradili prej, nama s sestrom ne bi bilo treba tako zgodaj vstajati. Hodili sva v oddaljen vrtec.

Odrasli, glasujte za nov samoprispevek, da bodo malčki jutrišnjega dne lahko zjutraj dalj časa spali.

Kdaj bomo glasovali

Vsa glasovalna mesta bodo odprta na dan glasovanja 22. novembra od šeste ure zjutraj do 19. ure zvečer.

Kdo bo oproščen plačevanja samoprispevka

Samoprispevka ne bodo plačevali občani od socialnih podpor, invalidnin, pokojnin z varstvenim dodatkom, otroškega dodatka, štipendij in nagrad učencev v gospodarstvu. Nadalje ne bodo plačevali samoprispevka.

delavci in občani, katerih osebni dohodki ne presegajo 8.000 din mesečno oziroma na zahtevek, če ne presegajo 4.000 din mesečno na družinskega člana. Ta vsota se vsako leto valorizira z indeksom povprečnega devetmesečnega čistega dohodka v Ljubljani v preteklem letu;

če letni katastrski dohodek negozdnih zemljišč ne presega 11.500 din na gospodarstvo in so občani zdravstveno zavarovani kot kmetje oziroma združeni kmetje, ki so pokojninsko in invalidsko zavarovani na podlagi dohodkov iz kmetijstva;

delovni ljudje in občani, ki imajo osebni dohodek od kmetijske dejavnosti za čas, ko imajo pravico do oprostitve in socialnih olajšav po zakonu o davkih občanov, razen za učence v gospodarstvu.



Prireditev pred referendumom

Mestni operativni štab za pripravo referenduma za uvedbo samoprispevka III in delavci Ginekološke klinike bodo v petek, 20. novembra organizirali prireditev »Kulturni delavci za bogatejšo Ljubljano«. Prireditev bo ob 20. uri v srednji dvorani Cankarjevega doma.

Nastopili bodo naši priznani umetniki vokalne in instrumentalne glasbe ter člani SNG. Program bosta povezovala Milanka Bavcon in Janez Dolinar. Vsi izvajalci bodo nastopili brezplačno.

Rezultati nagradnega razpisa na temo o samoprispevku

Na razpis nagradnega natečaja za likovna in literarna dela na temo »ZA« - ZA NASO SREČO JUTRIŠNJEGA DNE, ki smo ga objavili v 15. številki Dogovorov, so se odzvali učenci vseh osnovnih šol v občini Center.

Izbrali smo 6 literarnih in 6 likovnih del.

- Literarne prispevke dobijo prve nagrade: Katja Kmetec, 1. c OŠ Tone Tomšič, Dominika Mohorič, 4. a OŠ Majda Vrhovnik, Mojca Schlamberger, 8. b OŠ Prežihov Voranc, Vesna Levčnik, 1. c OŠ Tone Tomšič, Nataša Strlič, 2. a OŠ dr. Jože Potrč, Maja Puklavc, 4. b OŠ Tone Tomšič, Primož Kranjec, 7. b OŠ Ledina.

Nagrade za likovne prispevke prejmejo

- Suzana Rajt, 4. a OŠ Prule, Cvjetka Simonič, 5. a OŠ Janez Levec, Nedjad Duraković, 3. c OŠ Tone Tomšič, Tanja Brodaric, 6. b OŠ Tone Tomšič, Špela Lokar, 6. c OŠ neznan avtor 1. razred OŠ Tone Čufar. Vsi nagrajenci bodo dobili lepe knjižne nagrade. Čestitam!

„Ka' ka našo srečo jutrišnjega dne“

Učaril, ko se zgodaj zbudim, dišim jok majhnih otrok. Mamice jih tolakajo. Moja mamica pa pravi, da so veliki reučki, saj nimajo v bližini ne vrtca in ne babice. Kato morajo vrtati tako zgodaj! Če bi imeli vrtca v bližini, bi lahko dolgo spali, pravim, ko dišim njihov jok. V teh dneh pa vem, kako jim bomo pomagali. S samoprispevkom!

Mamica in očka bosta vsak mesec priveda domov nekaj majhnic. Mamica pravi, da zato, ker bo pomagala mladim mamicam v porodnišnicah. Pri drovi življenja naj bodo lepši, kot so bili tebi, moja mama, mi govori. Teci naj bodo skupaj, kot sva bili midve, razmišlja mamica.

Toba pa pravi, da je tudi za samoprispevka. Velikokrat razmišlja o tem, da bi bilo starim ljudem lepše v domovih za starejše. Pomoč in dolga volja bi jim podpisala jesen življenja.

Učba pa si misliva s sestrico: kaj bodo vselška leta lepa vsam učencem, kot nam v šestem in petem b. razredu osnovne šole narodnega heroja Tone Tomšiča. Glasovali bomo, ka'!

Mamica za porodnišnico. Midve s Janjo za šolo.

Toba pa ka vse drugo, da mon bo lepo.

V Ljubljani, 25. 10. 1981

Maja Puklavc 4. b., Tone Čufar

Seznam volišč v občini Ljubljana Center za glasovanje na referendumu 22. 11. 1981

- KS Ajdovščina: 1. volišče - Dijaški dom Jožeta Klanjška Vasje, Kersnikova 4; 2. volišče - SCT - TOZD Nizke gradnje, Vošnjakova 8; 3. volišče - Osnovna šola Prežihov Voranc - Prežihova 8; 4. volišče - Družbeni center KS Ajdovščina, Kidričeva 11; KS Gradišče: 5. volišče - Osnovna šola Majde Vrhovnik, Gregoričeva 16; 6. volišče - Dvorana KS Gradišče, Rimska 24; 7. volišče - Republiški odbor ZZB NOV Slovenije, Vrtača 11; 8. volišče - Ljubljanska banka, Šubičeva 2; KS Josip Prašnikar: 9. volišče - v prostorih KS J. Prašnikar, Trubarjeva 24; 10. volišče - Zadrufna zveza Slovenije, Miklošičeva 4; KS Kolodvor: 11. volišče - sodna palača, Tavčarjeva 9; 12. volišče - dvorana KS Kolodvor, Moša Pijadejeva 22; KS Ledina: 13. volišče - Osnovna šola Ledina, Komenskega 19; 14. volišče - Dom upokoencev Tabor, Tabor 10; KS Nove Poljane: 15. volišče - dvorana KS Nove Poljane, Poljanska 77; KS Poljane: 16. volišče - Slovenijales, Poljanska 31; 17. volišče - Gimnazija Vide Janežič, Strossmayerjeva 1; 18/a volišče - Družbeni center KS Poljane, Zarnikova 3; 18/b volišče - Dom upokoencev Poljane, Zrinjskega 2; 18. volišče je samo za referendum razdeljeno na a in b, za vse druge volitve pa je 18. volišče nerazdeljeno in ima sedež v dvorani družbenega centra, Zarnikova 3; 19. volišče - Osnovna šola Tone Tomšič, Šaranovičeva 7; KS Prule: 20. volišče - Dvorana KS Prule, Prijateljjeva 2; 21. volišče - Osnovna šola Prule, Prule 13; 22. volišče - Dvorana KS Prule, Prijateljjeva 2; KS Stara Ljubljana: 23. volišče - Osnovna šola Janez Levec, Levstikov trg 1; 24. volišče - Dvorana KS Stara Ljubljana, Stari trg 2; 25. volišče - Klub družbenih organizacij, Bohoričeva 22; 26. volišče - VVO Stari Vodmat, Bolgarska 20; 27. volišče - Dvorana KS Stari Vodmat, Grablovičeva 28; 28. volišče - Osnovna šola dr. Jože Potrč, Potrčeva; KS Tabor: 29. volišče - Dvorana KS Tabor, Rozmanova 12; 30. volišče - TVD Partizan Tabor, Tabor 13; 31. volišče - Dom študentov medicine, Ilirska 2; 32. volišče - Dom samskih delavcev, Tabor 9; KS Trg osvoboditve: 33. volišče - v prostorih KS Trg osvoboditve, Židovska steza 2; 34. volišče - Tehniška srednja šola, Vegova 4

Za srečnejši jutri naših otrok

Se vedno je veliko otrok, ki morajo po ure dolet hoditi v šolo, ker je v dolgem kraju nimajo. Veliko je majhnih otrok, ki bi se radi s prijatelji igrali v vrtcu, medtem ko sta njihova mamica in očka v službi. Ostali so doma brez varstva, ker zanje v vrtcu ni prostora.

Bliža se čas, ko bodo starši odločali ali lahko pomagajo tem otrokom. Kamalu se bodo starši udležili glasovanja o tretjem samoprispevku v Ljubljani. Bredati bodo morali ali lahko kljub dragemu mleku in kruhu in drugim stvarim, ki jih potrebujemo vsak dan, dajo del svojega karlužka za šole in vrtca.

Tudi mi, volarji lahko pomagamo pri tej odločitvi. Ja vem, da moramo zbrati ti denar za otroke, ki nimajo šol, pa bi jih radi imeli, ki ne morejo hoditi v vrtce, pa bi radi hodili. Mamici in očku bom povedala, da me bom od njih radi terala vsak dan iz večilnega gumpja, pečnega kostanja, Kabarnika in kuhinjskih stvari. Toba se bosta lažje odločila in namemila del svojega karlužka in vrtca bi jih potrebujejo otroci. Tudi svojim staršema in posvetim bom rekla, naj storijo enako.

Dominika Mohorič 4. a., O.S. Majda Vrhovnik